

SZERZŐINK

Baumgartner Bernadette: történész. 1997-ben végzett a Babeş-Bolyai Tudományegyetem Történelem szakán. 1999–2002 között a Pécsi TE „Európa és a magyarság a 18–20. században” doktori program hallgatója. Doktori disszertációját 2010-ben védte meg *Kisebbség a kisebbségben. A Szatmár megyei németek a két világháború között* címmel. 2002–2004 között a Pécsi Tudományegyetemen zajló, *A közép-európai fogalom változásai a 20. században. A kis nemzetől a közép-európai föderációig* c. OTKA-projektben kutató. 2002-től az Országos Széchényi Könyvtár Történeti Interjúk Tárának tudományos munkatársa.

Hermann Gabriella: végzett egyetemi hallgató – 1985, Keszthely. A Budapesti Corvinus Egyetem Nemzetközi tanulmányok, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Néprajz szakos végzett hallgatója. Emellett tanulmányokat folytatott ösztöndíjjal a párizsi Institut d’Études Politiques de Paris-n és a kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetemen. A Nemzeti Fórum Joó Rudolf Külügyi Kollégiumának tagja, a Szent Ignác Jezsuita Szakkollégiumának volt tagja.

Kaszás Veronika: nemzetközi kapcsolatok szakértő – 1982, Székesfehérvár. 2006-ban a Budapesti Corvinus Egyetemen szerez Nemzetközi Tanulmányok mesterképzésen diplomát, majd a franciaországi Nantes-i Egyetem Európai tanulmányok képzését végzi el. A Fribourgi Egyetemen a svájci bevándorláspolitikát kutatja. 2007-től a Magyar Külügyminisztérium európai bilaterális kapcsolatokkal foglalkozó referense. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Új- és Jelenkori Egyetemes Történeti Tanszékének doktorandusz hallgatója.

Keszler Erika: 2011-ben végzett az EMTE Nemzetközi Kapcsolatok és Európai Tanulmányok szakán.

Salat Levente: politológus – 1957, Csíkszereda. A Babeş-Bolyai Tudományegyetem Kommunikáció, Közigazgatás- és Politikatudományok Karának egyetemi docense, az Etnokulturális Kisebbségek Forrásközpontjának ügyvezető elnöke, dr.

Szavári Attila: történész – 1980, Pincehely. 2005-ben végzett a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának történelem szakán. 2005–2010 között a Pécsi Tudományegyetem Újkortörténeti Doktori Programjának levelező tagozatos hallgatója. 2009-től a szekszárdi I. Béla Gimnázium történelem és segédtudományainak szaktanára. A két világháború közötti Erdély történetét tanulmányozza, konkrétan a magyar kormányok Erdélypolitikáját; Teleki Pál viszonyát Erdélyhez, valamint a magyar–román kapcsolatokat a két világháború között.